
What We Heard
If you took the Linder Road Study survey earlier this year, thank you!  
We were pleased to receive 867 responses.

How do you primarily use Linder Road? •	Pedestrian and bicycling improvements were 
of average importance to respondents

•	The most popular type of pedestrian and 
bicycling improvements was a separated, 
shared pathway.

•	On a scale of 1-10, respondents rated current 
traffic performance on Linder Road at 5.

What should our priorities be as we consider future improvements? 
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Current issues
•	Traffic congestion
•	Bike conditions are unsafe
•	Difficulty entering/exiting adjacent 

neighborhoods
•	Speed limit too high
•	Concerns about school children safety
•	Linder Road is too narrow 
•	Trees block drivers line of sight

Other Comments
•	Design for future growth
•	 Improve safety
•	Maintain rural feel
•	Slow down residential  

construction
•	Fears that congestion will get 

worse with new Costco and 
Winco in the area
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